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• Niet voor lagere periodes bij hoge volumeniveaus gebruiken om 
mogelijke gehoorschade te voorkomen. 

• De handleiding vóór gebruik aandachtig doorlezen. 

• De speler op een laag volumeniveau instellen of uitschakelen 
wanneer het apparaat niet wordt gebruikt. 

 
Meer informatie over veiligheid is beschikbaar op: 
http://kb.sandisk.com/app/answers/detail/a_id/16879/ 
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HOOFDSTUK 1 
Dit hoofdstuk beschrijft veiligheidstips en aanwijzingen voor het 
reinigen van de SanDisk Clip Sport MP3-speler. 
 

Veiligheidstips en Reinigingsinstructies 

 
De veiligheidsinstructies vóór gebruik van de speler aandachtig doorlezen. 
1. Deze handleiding geheel doornemen om correct gebruik te verzekeren. 
2. Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik.  
3. Geen koptelefoon/oortelefoon gebruiker tijdens het fietsen of het besturen van een 

motorvoertuig. Dit kan verkeersgevaarlijk en kan in sommige omstandigheden illegaal zijn. 
Ook kan het gevaarlijk zijn met hoog volume een koptelefoon/oortelefoon te gebruiken 
tijdens het wandelen of bij andere activiteiten. Je moet altijd voorzichtig zijn en het 
apparaat niet gebruiken in potentieel gevaarlijke situaties. 

4. Vermijd gebruik van koptelefoons/oortelefoons bij hoog volume. Deskundigen 
waarschuwen tegen continu en langdurig luisteren naar harde muziek. Houd het volume op 
een laag niveau, zodat je externe geluiden kunt horen en om rekening te houden met de 
mensen om je heen. 

5. Houd de speler uit de buurt van drankjes, gootstenen, badkuipen, douches, regen en 
andere vochtige omgevingen. Vocht kan elektrische schokken veroorzaken met elk 
elektronisch apparaat. 

6. Volg onderstaande tips om te verzekeren dat de speler een lange levensduur heeft: 

• Maak de speler met een zachte pluisvrije doek schoon. 
• Laat kinderen niet zonder toezicht met het apparaat spelen. 
• Nooit stekkers in de ingangen van de speler of je computer forceren. Controleer of 

de vorm en maat van de stekkeraansluitingen identiek zijn voordat je ze aansluit. 
• De interne oplaadbare batterij niet demonteren, kortsluiten of verbranden. Dit kan 

leiden tot brand, letsel, brandwonden, of ander gevaar. 

 

LET OP: GEVAAR VOOR EXPLOSIE ALS DE BATTERIJ WORDT VERVANGEN 
DOOR EEN ONJUIST TYPE. GOOI GEBRUIKTE BATTERIJEN WEG VOLGENS DE 
INSTRUCTIES. 

Instructies voor verwijdering 
Dit apparaat niet meegeven met ongesorteerd afval. Onjuiste verwerking kan schadelijk zijn 
voor het milieu en de volksgezondheid. Raadpleeg de plaatselijke overheid voor informatie 
over inzamelingssystemen in jouw buurt voor correcte verwijdering van elektronische 
producten, onderdelen en accessoires. 
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HOOFDSTUK 2 
In dit hoofdstuk worden de kenmerken en functionaliteit van de 
SanDisk Clip Sport MP3-speler beschreven.  
 

Overzicht van de SanDisk Clip Sport 
MP3-speler 
 
Gefeliciteerd met de aankoop van een SanDisk Clip Sport MP3-speler! 
 
Geniet van deze lichtgewicht MP3-speler, die je aan je kleding, hoed of armband kunt 
vastklemmen zodat je kunt luisteren naar hoge kwaliteit muziek en adviesboeken tijdens je 
workouts of andere outdoor-activiteiten. De speler heeft een lange gebruiksduur en dynamisch 
geluid om je aandacht vast te houden. Er is ook en een uitbreidbaar geheugenkaartslot met 
voldoende ruimte om veel muziek op te slaan. Bovendien is er een FM-tuner en een groot, 
intuïtief LCD-kleurenscherm die navigatie eenvoudig maakt. Daarom is de SanDisk Clip Sport-
speler je perfecte workout partner. 
 

Kenmerken 
• Muziekspeler: Speelt je favoriete muziek in bijna elk formaat (MP, WMA, OggVorbis, 

FLAC), AAC (DRM-vrije iTunes). 
• FM-radio: Bevat een geïntegreerde FM-radio met digitale tuner voor het luisteren naar 

live FM-radioprogramma's. 
• Boeken: Audible DRM. 
• Kaart: Maakt toevoeging mogelijk van een microSDHC-kaart voor extra opslagruimte 

(kaart wordt apart verkocht). 
• Sport: Met stopwatch-functie die logboeken en tijden opslaat. 
• Instellingen: Voor het aanpassen en regelen van je persoonlijke instellingen.  

Minimale systeemvereisten 
• Windows® XP SP2 of Mac OS X 10.3 en Linux  
• USB 2.0 poort (voor snelle gegevensoverdracht en opladen) 

 
Verpakkingsinhoud 
De Clip Sport MP3-speler wordt geleverd met de volgende onderdelen: 

• SanDisk Clip SportMP3-speler 
• Oordopjes 
• USB 2.0 kabel  
• Snelstartgids 
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Overzicht van de Clip Sport MP3-speler 
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Afspeelscherm 
 
 
 
 
 
 

  
  
 
 

1 Afspelen/Pauze Toont de muziek- of opnameweergavestatus. 

2 Batterij-indicator Toont de batterijstatus. 

3 Albumafbeelding  Toont de afbeelding van het album dat wordt afgespeeld. 

4 Artiestnaam/Naam 
van song  

Toont de naam van de artiest en de naam van de song 

5 Voortgang van song Toont de voortgang van het huidige track 

6 Nummer van 
song/Alle songs 

Toont het huidige tracknummer/totale aantal songs in de huidige 
locatie 

    

 

2-Batterij-indicator 

1-Afspelen/Pauze 

3-Albumafbeelding 
5-Song voortgang-
Shuffle 
 Balk 

4-Artiestnaam/Naam 
van song 

6-Song nummer/Alle songs 
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Opties in hoofdmenu: Zes hoofdfuncties 
 

 

 
Muziek – Bladeren door en luisteren naar 
artiesten, albums en afspeellijsten. 
 

 
Radio – Luisteren naar FM-uitzendingen en 
presets (voorinstellingen) opslaan. 
 

 
Boeken – Bladeren door en luisteren naar 
luisterboeken DRM. 

 
Kaart – Optionele microSD™ of microSDHC 
kaartenvoor extra opslagruimte en inhoud. Kaart 
apart verkocht. 

 
 

Instellingen – De instellingen van de 
SanDisk-speler aanpassen. 

 
Sport - Functioneringstijd bewaart logboeken en 
toont loggegevens. 

 

 
Mappen – Bladeren door en luisteren naar 
inhoud opgeslagen in de verschillende 
mappen.  
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Productspecificaties 
 
SanDisk Clip Sport 4GB*	 8GB	 16GB	

Aantal	songs** 
(3,5	min)	 Tot	1.000	 Tot	2.000	 Tot	4.000	

Opmerkingen: 
* 1GB=1,000,000,000 bytes. Feitelijke gebruikeropslag is minder. 
**Bij benadering: resultaten zijn afhankelijk van de bestandsgrootte, compressie, bitsnelheid, 

inhoud, hostapparaat, voorgeladen bestanden en andere factoren. Zie www.SanDisk.com 

Batterij 
De speler heeft een interne oplaadbare batterij met een gebruiksduur van 25 uur* bij normaal 
gebruik. Bij ingebruikname de batterij volledig opladen. De SanDisk-speler opgeladen via de 
USB-poort van een computer, een auto-adapter (niet inbegrepen) of AC-adapter (niet 
inbegrepen). 
 
*Gebaseerd op continu afspelen op 128 Kbps MP3. Werkelijke gebruikstijd en prestaties zijn 
afhankelijk van het gebruik en de instellingen.  De batterij is niet vervangbaar. 

Opladen 
Het apparaat voor ingebruikname volledig opladen. Ga als volgt te werk om de batterij op te 
laden: 

1. Sluit de speler aan op de computer (de computer moet zijn ingeschakeld). 
2. Een "Oplaad"-icoon verschijnt op het apparaat tijdens het opladen (zie hieronder).  

Volledig opladen duurt maximaal drie uur. Als de batterij volledig is opgeladen, gaat de 
batterij-indicator groen oplichten en verschijnt de melding "Charged" (Opgeladen).  

 

 
3. Het apparaat loskoppelen om het opladen te stoppen.  

 
Belangrijk: De batterij MAG NIET worden overladen.  

 
• Als je computer de speler niet herkent, controleer dan of je Windows® XP SP2 of Mac 

OS X 10.3 en Linux (alleen massaopslag) gebruikt. De speler weer opstarten en het 
opnieuw proberen. 

 
OPGELET: Als het vermogen van de batterij 20% bereikt, toont het apparaat de melding: 
"Battery running low" (Batterij is bijna leeg); bij 5% wordt de batterij uitgeschakeld
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Firmware-updater 
SanDisk maakt geregeld firmware-updates beschikbaar voor ondermeer nieuwe functies en 
prestatieverbeteringen. SanDisk adviseert om de MP3-speler altijd bij te werken met de 
nieuwste firmware. Het wordt sterk aanbevolen om de firmware bij te werken nadat de 
batterij de eerste keer is opgeladen. 
 
De nieuwste firmware is beschikbaar op http://kb.sandisk.com/app/clipsport. Ga als volgt te 
werk: 

1. Klik op de banner “Download Firmware Updater.” 
2. Klik op het downloader-bestand en dan op "run" (uitvoeren). 
3. Volg de stapsgewijze instructies om de firmware bij te werken. 
4. De speler na het bijwerken opnieuw starten. 

 
Handige tips: Na de eerste download zal de Updater je automatisch melden als er nieuwe 
firmware-updates beschikbaar zijn. De gebruikershandleiding is ook beschikbaar via de 
Updater.  

 

Earbuds (Oordopjes) 
De speler wordt geleverd met earbuds (oordopjes) die aangepast kunnen worden aan de 
vorm van je oor. Probeer verschillende dopjes totdat je de maat hebt gevonden die goed in 
het oor past en niet kan bewegen.  Schuif daarna de koordsluiting omhoog onder de kin. 
 

1. Om de earbud cup te verwijderen, de earbud vastpakken en de cup voorzichtig 
verwijderen. (Niet aan de basis of aan het koord van de earbud trekken.) 

 
2. Om de earbud cup te vervangen, de cup voorzichtig op de steel van de earbud 

duwen totdat deze stevig op zijn plaats zit.   
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HOOFDSTUK 3 
Dit hoofdstuk beschrijft het gebruik van de basisfuncties van 
SanDisk Clip Sport MP3-speler.  
 

Basisinstructies 
Aan-uit/Keuzeknop 
De Aan/uit knop bevindt zich in het midden van de speler. De knop kan gebruikt worden om 
de speler aan en uit te zetten en om de andere opties van de speler te selecteren.  

Inschakelen 
De knop Aan/uit drie seconden ingedrukt houden om de speler in te schakelen. De laatst 
gebruikte functie verschijnt op het Hoofdmenu nadat de speler wordt ingeschakeld. 

Uitschakelen 
De knop Aan/uit drie seconden ingedrukt houden om de speler uit te schakelen. 
 

Het apparaat vergrendelen 
De terugknop ongeveer 3 seconden ingedrukt houden. 
 

Het apparaat ontgrendelen 

Als het apparaat is vergrendeld, de terugknop ongeveer 3 seconden ingedrukt 
houden. 

 
Resetten 
Als de speler om welke reden dan ook vastloopt, het apparaat uitschakelen en vervolgens 
herstarten. Na de reset zullen eventuele instellingen gemaakt tijdens het laatste gebruik 
verloren gaan. Je opgeslagen inhoud (bijvoorbeeld muziekbestanden, luisterboeken, enz.) 
worden niet van de speler gewist. 
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De speler aansluiten op een Windows of Mac computer 
Ga als volgt te werk om de speler op een Windows-computer aan te sluiten: 

1. Sluit het brede uiteinde van de USB-kabel aan op een vrije USB-poort op de computer. 
2. Sluit het kleine uiteinde van de USB-kabel aan op de dock-aansluiting van de speler. 
3. Het scherm toont de melding “Charging” (Opladen) (zie hieronder). 
4. De speler verschijnt in My Computer (Mijn Computer) als “CLIP SPORT.” 

 

 
 

De speler loskoppelen van een Windows-computer 
 
De USB-kabel van de speler loskoppelen nadat je klaar bent met opladen, overzetten van 
bestanden of het bijwerken van firmware. 
 

 
 
De speler loskoppelen van een Mac-computer 
De verwijderbare schijf uitwerpen door het icoon naar de Prullenbak te slepen. De USB-kabel 
loskoppelen van de computer nadat je klaar bent met opladen, overzetten van bestanden en 
bijwerken van firmware. 
 

 
 

LET OP: De speler niet loskoppelen terwijl bestanden worden overgezet. Het 
loskoppelen van de speler van de computer tijdens het overzetten van bestanden kan het 
apparaat beschadigen. 

LET OP: De speler niet loskoppelen terwijl bestanden worden overgezet. Het 
loskoppelen van de speler van de computer tijdens het overzetten van bestanden kan het 
apparaat beschadigen. 
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Hoofdstuk 4        
Dit hoofdstuk beschrijft het overzetten van muziekbestanden 
van je computer naar de SanDisk Sport MP3-speler en het 
afspelen van muziek. 

Muziek  
 
De SanDisk Clip Sport MP3-speler is in staat om honderden songs in verschillende 
formaten op te slaan en biedt diverse opties voor het afspelen van muziek die kunnen 
worden aangepast aan je persoonlijke voorkeuren. 

Overzetten van muziek 
Je kunt muziek van je computer overzetten naar de speler met de methode "drag-and-
drop" (slepen en neerzetten). 

Slepen en neerzetten (Windows) 
Ga als volgt te werk om muziek van een Windows-computer naar de speler te slepen 
en neer te zetten: 

1. De speler aansluiten op je computer met de USB-kabel. 
2. Selecteer Open device to view files using Windows Explorer (Open 

apparaat om bestanden te bekijken met de Windows Verkenner) 
wanneer de aansluiting wordt gemaakt of ga naar My Computer (Mijn 
computer). 

3. Dubbelklik op het CLIP SPORT icoon. 
4. Dubbelklik op het Music (Muziek) icoon. 
5. Sleep de muziekbestanden van je computer naar de Music (Muziek) map van 

de speler. 
Als een optionele microSD™ kaart in de speler is geplaatst, kun je bestanden ook naar 
de kaart verslepen door te dubbelklikken op de tweede verwijderbare disk die 
verschijnt wanneer je de speler aansluit (My Computer (Mijn 
computer)>Removable Device (Verwijderbaar apparaat)). De tweede 
verwijderbare schijf wordt getoond met de naam van de kaart, net alsof je deze via 
een kaartlezer hebt aangesloten. Je kunt bestanden alleen naar de kaart slepen en 
neerzetten als je naar de kaart mag schrijven. (Raadpleeg Hoofdstuk 7 voor 
bijzonderheden.) 
Opmerking: Het apparaat toont de melding "refresh your media" (vernieuw je media) 
gedurende enkele seconden.  



 

Muziek   11 

Slepen en neerzetten (Mac) 
Ga als volgt te werk om muziek van de speler naar een Mac-computer te slepen en 
neer te zetten: 

1. De speler aansluiten op je computer met de USB-kabel. 
2. Dubbelklik op het icoon voor de verwisselbare schijf met de naam "CLIP 

SPORT" dat op je bureaublad verschijnt. 
3. Dubbelklik op het Music (Muziek) icoon. 
4. Sleep de muziekbestanden van je computer naar de Music (Muziek) map van 

de speler. 
5. Klik op de onderstaande koppeling voor stapsgewijze instructies: 

http://kb.sandisk.com/app/answers/detail/a_id/1141/kw/1141 
Als een optionele microSD™ kaart in de speler is geplaatst, kun je bestanden ook naar 
de kaart verslepen door te dubbelklikken op de tweede verwijderbare schijf die 
verschijnt wanneer je de speler aansluit (My Computer (Mijn 
computer)>Removable Device (Verwijderbaar apparaat)). De tweede 
verwijderbare schijf wordt getoond met de naam van de kaart, net alsof je deze via 
een kaartlezer hebt aangesloten. Je kunt bestanden alleen naar de kaart slepen en 
neerzetten als je naar de kaart mag schrijven. (Raadpleeg Hoofdstuk 7 voor 
bijzonderheden.) 
 
Handige tips: Vergeet niet de verwisselbare schijf uit te werpen met de uitwerpfunctie 
van Windows of Mac vóór het loskoppelen van de speler. 

 

Muziek afspelen 
Ga als volgt te werk om muziek af te spelen: 

1. Selecteer Music (Muziek) in het Hoofdmenu.  
2. Maak een keuze uit de volgende categorieën: Shuffle List, Artists, Albums, 

Songs, Genres, en Playlists.  
• Shuffle (Willekeurig) speelt alle inhoud opgeslagen op het apparaat in 

willekeurige volgorde. 
• Artists (Artiest) shuffles artiesten of selecteert de naam van de artiesten 

om hun songs te tonen. 
• Album shuffles songs van alle albums of laat je naar de gewenste Albums 

bladeren. De geselecteerde songs van het album worden getoond. 
• Songs toont een lijst waaruit je een songtitel kunt selecteren. Ze worden 

getoond in alfabetische volgorde. 
• Genres shuffles alle nummers uit alle genres, of je kunt naar het gewenste 

genre bladeren. De artiesten verschijnen in het geselecteerde genre. 
• Playlists (Afspeellijst) toont een lijst van alle songtitels voor de playlist of 

GoList groepen die zijn gemaakt. 
 

Handige tips: Als je onder artiesten, songs, playlists (afspeellijsten) en albums op “Shuffle 
List” (Shuffle-lijst) drukt, worden alle songs in de muziekbibliotheek geshuffled, dus niet 
alleen de songs in een specifiek geselecteerde categorie van artiesten, songs, afspeellijsten of 
albums. Om een enkel album te shufflelen, selecteer je een specifieke albumtitel en selecteer 
je Shuffle List. 
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3. Het gewenste track of bestand markeren en selecteren om een song uit 
muziekgroepen af te spelen. 

4. Op de knop  Forward (Vooruit) drukken om naar de volgende song te gaan. 
De knop ingedrukt houden om snel vooruit te gaan. 

5. Druk een keer op de knop Previous (Vorige)  om terug te gaan naar het begin 
van de huidige song of druk twee keer op Previous (Vorige) om terug te gaan 
naar de vorige song. De knop Previous (Vorige) ingedrukt houden om terug te 
spoelen. 

6. Als het scherm de huidige song niet toont, druk dan op de knop Back (Terug) 
om terug te gaan naar het hoofdmenu. 

7. De onderstaande opties zijn tijdens muziekweergave beschikbaar als je op de 
knop Options (Opties) drukt en het Optiesmenu opent. 

• Songs aan de GoList toevoegen 
• Songs uit de GoList verwijderen 
• Herhalen 
• Shuffle 
• Muziek EQ 
• Song verwijderen 
• Track Info  

Optiesmenu 
Tijdens het luisteren naar muziek biedt de speler zeven opties voor het instellen van 
eigen voorkeuren (Add Song to GoList (Song aan GoList toevoegen), Remove Song 
from GoList (Song van GoList verwijderen), Repeat (Herhalen), Shuffle, Music EQ 
(Muziek EQ, Delete Song (Song verwijderen, Track Info).  
Ga als volgt te werk om muziekopties te selecteren: 

1. Druk tijdens het afspelen van muziek op de knop Options (Opties). Het 
Options Menu (Optiemenu) verschijnt. 

2. De speler aanpassen met de onderstaande opties. 
 

Song aan de GoList toevoegen 
De GoList is een "on-the-go" optionele afspeellijst waarmee je songs snel en 
eenvoudig van één van de drie beschikbare GoLists kunt toevoegen of verwijderen. 
Elke GoList heeft ruimte voor maximaal 100 songs. 

1. Selecteer Add Song to GoList (Song aan GoList toevoegen), en selecteer 
de gewenste GoList. 

2. Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het afspeelscherm. 
 
Song uit de GoList verwijderen 
Deze optie is alleen beschikbaar als de huidige song al aan de GoList is toegevoegd. 

1. Selecteer Remove Song from GoList (Song van GoList verwijderen). 
2. Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het afspeelscherm. 

 
 

Handige tips: Het verwijderen van een song van de GoList verwijdert de song niet van het 
apparaat. Het verwijdert alleen de inhoud van de afspeellijst die op het apparaat is 
opgeslagen. 
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Herhalen 
 Deze optie herhaalt de song.  

1. Selecteer Repeat (Herhalen).  
2. Druk op Select (Selecteren) om de gewenste herhaalmodus te selecteren: 

• Off (Uit): Songs worden niet herhaald  
• Song: Het huidige track herhalen 
• All (Alles): Herhaalt alle geselecteerde tracks in de huidige menulocatie 

3.  Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het afspeelscherm. 
 
Shuffle  
Deze optie speelt songs af in willekeurige volgorde. 

1. Selecteer Shuffle. 
2. Druk op de knop Select (Selecteren) om te schakelen tussen Shuffle Aan en 

Shuffle Uit (instellen op Shuffle AAN om songs in willekeurige volgorder af te 
spelen). 

3. Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het afspeelscherm. 
 

Muziek EQ 
Deze optie verbetert de geluidskwaliteit van bepaalde soorten muziek door betere 
afstemming op het genre dat wordt afgespeeld.  

1. Selecteer Music EQ (Muziek EQ). 
2. Druk op de knop Up (Hoger)of Down (Lager) om door de muziektypes te 

bladeren en selecteer een gewenste optie die het beste past bij de muziek die 
wordt afgespeeld. 
 

 

Song verwijderen 
Deze optie verwijdert een song van de speler. 

1. Selecteer Delete Song (Song verwijderen). 
2. Selecteer Yes (Ja) om te bevestigen. 

 
 

Track Info 
Deze optie toont informatie over de muziek die wordt afgespeeld. 

1. Selecteer Track Info. 
2. Druk op de knop Up (Hoger)of Down (Lager) om door de trackinformatie te 

bladeren. 
3. Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het afspeelscherm. 

 
 

Afspeellijsten maken 
Hoe maak ik een afspeellijst op de Clip Sport?  
De Clip Sport ondersteunt alleen MP3-afspeellijsten en ze moeten zijn opgeslagen in 
dezelfde map als de bestanden in de afspeellijst. Hieronder wordt beschreven hoe je 
een MP3-afspeellijst kunt maken met de Windows Media Player voor gebruik op de 
Clip Sport. 
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Stap 1 - Verplaats alle bestanden die je in de afspeellijst wilt gebruiken naar een map 
op de computer 
 

 
 
Stap 2 - Sleep de map naar de Windows Media Player 
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Stap 3 - Klik op het rolmenu en selecteer "Save list as" (Lijst opslaan als) 
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Stap 4 - Blader naar dezelfde directory waar de bestanden die je voor de afspeellijst 
wilt gebruiken zijn opgeslagen. Kies vervolgens MP3 playlist (MP3-afspeellijst) als 
bestandstype, geef de afspeellijst een naam en klik op Save (Opslaan). 
 
 

 
 
Je ziet nu de opgeslagen MP3-afspeellijst naast de songs die je in de afspeellijst wilt 
opnemen. 
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Stap 5 - Sleep de map met de songs en de MP3-afspeellijst naar de map Music 
(Muziek) van de Clip Sport 
 

 

 
 

 
De Afspeellijst is nu bschikbaar onder de optie Playlist (Afspeellijst) in het 
muziekmenu. 
 
 
Het toevoegen van albumafbeeldingen aan een track met 
gebruik van Windows Media Player 
 
Windows Media Player zal doorgaans alle mediabestanden in de documentenmap en de 
eventuele submappen importeren. Als de bestanden niet worden geimporteerd of op 
een andere locatie zijn opgeslagen, moeten ze handmatig worden toegevoegd aan de 
bibliotheek. 
 
METHODE 1 - Albumafbeeldingen handmatige toevoegen met Windows Media 
Player 12 
1. Start de Windows Media Player. 
2. Klik op het tabblad Music (Muziek). 
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3. Sleep de afbeelding die je wilt gebruiken naar het icoon AlbumArt 
(Albumafbeelding). 
 

 



 

Muziek   19 

De afbeelding wordt toegevoegd als albumart (albumafbeelding). 

 
 
 
METHODE 2 - Albumafbeeldingen handmatig toevoegen met Windows Media 
Player 11 
1. Start WMP. 
2. Klik op Library (Bibliotheek) op de balk bovenaan. 
3. De bestanden die je wilt bijwerken selecteren en met de rechter muisknop 
aanklikken. Selecteer Advanced Tag Editor (Geavanceerde tag editor). 
4. Klik op het tabblad Picture (Afbeelding) en klik dan op Add (Toevoegen). 
5. Navigeer naar de afbeelding die je wilt gebruiken voor albumart 
(albumafbeelding) en klik op Open. 
6. Klik op Apply (Toepassen) en dan op OK. 
 
METHODE 3 - Laat WMP de Album Info vinden (WMP 10 en and 11) 
1. Start Windows Media Player. 
2. Klik op Library (Bibliotheek) op de balk bovenaan (Linker balk voor WMP10). 
3. De bestanden die je wilt bijwerken selecteren en met de rechter muisknop 
aanklikken. 
4. Selecteer Find Album Info (Zoek Album Info). 
 

 
Handige tips: 
De SanDisk Clip Sport ondersteunt albumart (albumafbeelding) met een resulotie 
van maximaal 480 x 480 en een maximale bestandsgrootte van 450kb 
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HOOFDSTUK 5 
Dit hoofdstuk beschrijft het luisteren naar FM-uitzendingen en het 
programmeren van voorkeurzenders op de SanDisk Clip Sport-speler. 

Radio        
De SanDisk Clip Sport MP3-speler heeft een ingebouwde FM-radio om naar FM-zenders te 
luisteren.  

Luisteren naar FM-radio 
Ga als volgt te werk om naar FM-zenders te luisteren: 

1. Selecteer Radio in het Hoofdmenu. Een menu met radiofrequenties verschijnt. 
2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) om de gewenste zender te 

vinden, of selecteer preset door op de knop Select (Selecteren) te drukken. 
3. Om snel vooruit te zoeken, de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) ingedrukt 

houden. 
 

Handige tips: 
1. Je koptelefoon is de antenne voor je apparaat. Voor optimaal ontvangst en het maximaliseren 

van het aantal presets die je apparaat kan vinden, het snoer van de koptelefoon zover 
mogelijk uittrekken om de lengte van de antenne te vergroten en daarmee ontvangst te 
verbeteren.  

2. Het indrukken van play/pause (afspelen/pauze) tijdens een radio-uitzending heeft hetzelfde 
effect als het dempen van de radio. De SanDisk Clip Sport MP3-speler heeft geen dynamische 
"live pausing" mogelijkheid. 

FM-voorkeurzenders instellen 
Je kunt maximaal 40 voorkeurzenders (presets) instellen. Ga als volgt te werk om 
voorkeurzenders in te stellen: 

1. Druk op de knop Options (Opties) tijdens radio-weergave. 
2. Selecteer Add Preset (Voorkeurzender toevoegen) om de hudige frequentie als 

voorkeurzender op te slaan. Deze functie staat onder View all Presets (Bekijk alle 
voorkeurzenders). Als de oortelefoons zijn aangesloten, kun je ook AutoPresets 
(Automatische voorkeurinstellingen) selecteren om de speler alle zenders met sterke 
signalen automatisch op te slaan. 

3. Selecteer Delete Preset (Voorkeurzenders verwijderen) om de huidige frequentie 
van de presets te verwijderen. 

4. Selecteer View All Presets (Alle voorkeurzenders bekijken) om alle opgeslagen 
voorkeurzenders te bekijken. 

5. Selecteer Delete All Presets (Alle voorkeurzenders verwijderen) om alle ingesteld 
voorkeurzenders te verwijderen.  



   

Boeken   21 

Hoofdstuk 6 
Dit hoofdstuk beschrijft het laden en afspelen van luisterboeken en 
podcasts op de SanDisk Clip Sport MP3-speler. 

Boeken        
De SanDisk Clip Sport MP3-speler kan meerdere luisterboeken en podcasts opslaan. Een 
luisterboek (audioboek) is een opgenomen boek in .mp3 formaat en een podcast is een 
opgenomen uitzending in .mp3 formaat. 
 
Merk op dat de SanDisk Clip Sport-speler alleen compatibel is met Audible boeken. 

Luisterboeken en Podcasts laden 
Je kunt luisterboeken en podcasts van je computer overzetten naar de speler met de methode 
"drag-and-drop" (slepen en neerzetten). 

Slepen en neerzetten (Windows) 
Ga als volgt te werk om luisterboeken en podcasts van een Windows-computer naar de speler te 
slepen en neer te zetten: 

1. De speler aansluiten op je computer met de USB-kabel. 
2. Selecteer Open device to view files using Windows Explorer (Open apparaat om 

bestanden te bekijken met de Windows Verkenner) wanneer de aansluiting wordt 
gemaakt of ga naar My Computer (Mijn computer). 

3. Dubbelklik op het CLIP SPORT icoon. 
4. Dubbelklik op de map Audible. 
5. Sleep de Audible-bestanden van je computer naar de Audible map van de speler. 

 
Als een optionele microSD™ kaart in de speler is geplaatst, kun je bestanden ook naar de kaart 
verslepen door te dubbelklikken op de tweede verwijderbare disk die verschijnt wanneer je de 
speler aansluit (My Computer (Mijn computer)>Removable Device (Verwijderbaar 
apparaat). De tweede verwijderbare schijf wordt getoond met de naam van de kaart, net alsof 
je deze via een kaartlezer hebt aangesloten. Je kunt bestanden alleen naar de kaart slepen en 
neerzetten als je naar de kaart mag schrijven. (Raadpleeg Hoofdstuk 7 voor bijzonderheden.) 
 
Handige tips: Vergeet niet de verwisselbare schijf uit te werpen voordat je de speler loskoppelt. 

 
 
Slepen en neerzetten (Mac) 
Ga als volgt te werk om luisterboeken en podcasts van een Mac-computer naar de speler te 
slepen en neer te zetten: 
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1. De speler aansluiten op je computer met de USB-kabel. 
2. Dubbelklik op het CLIP SPORTicoon dat op je desktop verschijnt. 
3. Dubbelklik op de map Audible. 
4. Sleep de luisterboeken en podcasts-bestanden van je computer naar de Audible map van 

de speler. 
5. Klik op de onderstaande koppeling voor stapsgewijze instructies: 

http://kb.sandisk.com/app/answers/detail/a_id/1141/kw/1141 
 

Als een optionele microSD™ kaart in de speler is geplaatst, kun je bestanden ook naar de kaart 
slepen en neerzetten door te dubbelklikken om de tweede verwijderbare schijf die verschijnt 
wanneer je de speler aansluit(My Computer (Mijn computer>Removable Device 
(Verwisselbaar apparaat)). De tweede verwisselbare schijf wordt getoond met de naam van 
de kaart, net alsof je deze aansluit via een kaartlezer. Je kunt bestanden alleen naar de kaart 
slepen en neerzetten als je naar de kaart mag schrijven. (Raadpleeg Hoofdstuk 7 voor 
bijzonderheden.) 
 
Handige tips: Vergeet niet de verwisselbare schijf uit te werpen voordat je de speler loskoppelt. 

 

Afspelen van luisterboeken en podcasts 
Luisterboeken 
Ga als volgt te werk om luisterboeken af te spelen: 

1. Selecteer Books (Boeken) in het Hoofdmenu.  
2. Selecteer Audiobooks (Luisterboeken) en dan Audibles. Luisterboeken worden in de 

volgorde A tot Z getoond. 
3. Selecteer het gewenste luisterboek. 
4. Selecteer de gewenste Chapters (Hoofdstukken). Nadat het Hoofdstuk is geselecteerd, 

wordt het luisterboek afgespeeld en de naam en het hoofdstuk van het luisterboek wordt 
getoond. 

5. De onderstaande opties zijn beschikbaar tijdens het afspelen door op de knop Options 
(Opties) te drukken: 
• Speed (Snelheid): Selecteer tussen normaal, snel of traag. 
• Chapter Skip (Hoofdstuk overslaan): Selecteer "uit" of "aan" om te bepalen of 

het boek geladen blijft wanneer je hoofdstukken overslaat. 
• Luisterboek verwijderen: Selecteer ja of mee of je het luisterboek al dan niet van 

de speler wilt verwijderen. Het verwijderen van een luisterboek van de speler zal de 
inhoud van je computer niet verwijderen.  

 
Handige tips: Als je de weergave van een luisterboek onderbreekt voordat het einde bereikt is, 
maakt de speler een .pos-bestand. Dit bestand wordt bewaard op het hervatpunt en is geen 
afspeelbaar bestand. Dit bestand is alleen te zien in de mapweergave. 
 
 
Handige tips: om het correct sorteren van bestanden te verzekeren, mogen de bestandsnamen 
niet langer zijn dan 16 leestekens of ID3-tags bevatten. En om te verzekeren dat je boek 
getoond worden in de audiable-sectie, het luisterboek in de map voor luisterboeken plaatsen. 
 
Podcasten 
Ga als volgt te werk om podcasten af te spelen: 

1. Selecteer Books (Boeken) in het Hoofdmenu.  
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2. Selecteer Podcasts.Podcasten worden in de volgorde A tot Z getoond. 
3. Selecteer de gewenste Episodes, die getoond worden in de volgorde van nieuwste tot 

oudste. Nadat de Episode is geselecteerd, wordt de podcast afgespeeld en de 
naam/episode van de podcast wordt getoond. 

4. De onderstaande opties zijn beschikbaar tijdens het afspelen door op de knop Options 
(Opties) te drukken: 
• Speed (Snelheid): Selecteer tussen normaal, snel of traag. 
• Podcast verwijderen: Selecteer ja of mee of je de podcast al dan niet van de 

speler wilt verwijderen. Het verwijderen van een podcast van de speler zal de 
inhoud van je computer niet verwijderen. 
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Hoofdstuk 7 
Dit hoofdstuk beschrijft het afspelen van muziek vanaf een 
voorgeladen microSDHC-kaart voor uitgebreide opslag. 

Kaart         
De SanDisk Clip Sport MP3-speleraccepteert een microSDHC-kaart die extra opslagruimte 
biedt voor inhoud, zodat de kaart gebruikt kan worden als uitgebreide draagbare media-
opslag. Boeken en muziek kunnen worden geladen vanaf een computer naar de 
microSDHC-kaart op dezelfde wijze waarop ze worden geladen naar de speler. (Raadpleeg 
Hoofdstukken 3 en 6 voor bijzonderheden over het laden van inhoud.) De microSDHC-
kaart wordt apart verkocht en is niet vereist voor gebruik van de SanDisk Clip Sport MP3-
speler.  
Handige tips: Het microSDHC-logo op de (apart verkrijgbare) kaart verschijnt 
ondersteboven wanneer correct ingebracht in de houder voor de microSDHC. 

microSDHC™ kaart 
 

 

1. Plaats een microSDHC-kaart geladen 
met audiobestanden in het 
microSDHC-kaartslot.  

 
2. Selecteer Card (Kaart) in het 

Hoofdmenu. Het displayscherm toont 
“Build database?” (Database 
aanmaken?) 

 
3. Markeer Yes (Ja)en druk op Select 

(Selecteren). Het displayscherm 
toont “Refreshing your media” (Je 
media vernieuwen) en het 
inhoudmenu verschijnt. 

 
4. Selecteer Artists, Albums, Songs 

(Artiesten, Albums, Songs), of 
Books (Boeken) om naar de 
gewenste inhoud te navigeren. 

 
5. Je kunt vanuit het Mappenmenu ook 

Folders (Mappen)>External Card 
(Externe kaart) selecteren en door 
de mappen naar de gewenste inhoud 
navigeren. 
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Aanvullende informatie  

• De SanDisk Clip Sport MP3-speler is compatibel met microSDHC kaarten tot 32GB. 
De speler kan maximaal 40 GB* van de totale inhoud van het apparaat opslaan, 
met inbegrip van het interne geheugen (bijv. een 8 GB-speler met een kaart van 
32 GB). 

 
 

Handige tips: Voor inhoud met hogere capaciteit duurt het langer voordat het apparaat 
geladen wordt.  
 
* 1GB=1,000,000,000 bytes. Feitelijke bruikbare opslag is minder. 

Opmerking! 
Je kunt de inhoud van de kaart ook 
openen vanaf het kaartmenu. 
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Hoofdstuk 8 
Dit hoofdstuk beschrijft het gebruik van de sport-modus van de 
SanDisk Clip Sport MP3-speler. 

Sport          
De SanDisk Clip Sport MP3-speler heeft een ingebouwde timer-functie die tijd opneemt in 
uren, minuten, seconden en honderdsten van een seconde. De timerfunctie stelt je ook in 
staat om bij het sporten de afgelegde rondes te registeren en op te slaan. 
 

Stopwatch 
Ga als volgt te werk om de stopwatch te gebruiken: 

1. Selecteer Sport in het Hoofdmenu. 
2. Selecteer Stopwatch. 
3. Druk een keer op de knop Play (Afspelen) om de timer te starten. Om de stopwatch 

te Pauzeren, een keer op de knop Play (Afspelen) drukken. 
 

Handige tips: Nadat de tijd is gestart en gestopt, kan de tijdtelling hervat worden door 
nogmaals op de knop Play (Afdrukken)  te drukken, of door op de knop Back (Terug) te 
drukken om het Timermenu te openen, waar Resume (Hervat)is gemarkeerd.   Resume 
(Hervatten)blijft een optie totdat een nieuwe timertelling wordt gestart. 
 
 

Rondes opnemen 
Ga als volgt te werk om rondes op te nemen: 
 

1. Druk na het starten van de timer op de knop Select button (Selecteer knop)om 
een ronde op te nemen.  

 
Handige tips: Een ronde wordt na elke afgelegde ronde opgeslagen en vastgelegd. De tijd 
van Ronde 1 wordt vanaf het begin opgeslagen, vervolgens bewaart Ronde 2 de tijd die 
verstreken is tussen de vorige ronde en de huidige tijd. Rondes worden dus opgeteld als 
totale tijd indien het door de gebruiker als "live timing" wordt gebruikt.   

 
2. Nadat de gewenste rondes zijn opgenomen, op de knop Back (Terug) drukken en 

Current Log (Huidige logboek) selecteren om de logboeken te bekijken. De 
huidige logboek-informatie wordt automatisch opgeslagen wanneer een nieuw 
logboek wordt aangemaakt door op Stopwatch te drukken. Om de opgenomen 
logboekinformatie te bekijken druk je op Saved Logs (Opgeslagen logboeken). 
(Deze optie toont de datumwaarop het logboek werden opgenomen, de start-tijd van 
de logboeken, de totale tijd berekend door alle logboeken op te tellen, de gemiddelde 
tijd van de berekende logboeken, en de tijd van alle rondes opgenomen tijdens de 
gelogde tijd.) 

 
Handige tips: Een Logboek is de reeks van rondes die wordt opgenomen en opgeslagen in 
een sessie. 



 

Instellingen   27 

 
 
3. Om logboeken te verwijderen selecteer je Delete Logs (Logboeken verwijderen) 

in het Sportmenu. Markeer het logboek dat je wilt verwijderen en druk op de knop 
Select (Selecteren). Het logboek wordt permanent verwijderd van de speler. 

Hoofdstuk 9 
Dit hoofdstuk beschrijft het aanpassen van de SanDisk Clip Sport 
MP3-speler. 

Instellingen       

  
De SanDisk Clip Sport MP3-speler heeft verschillende instellingen waarmee je het apparaat 
aan je persoonlijke voorkeuren kunt aanpassen.   
 

Systeeminstellingen 
Ga als volgt te werk om de systeeminstellingen te selecteren: 

1. Selecteer Settings (Instellingen) in het Hoofdmenu.   
2. Selecteer System Settings (Systeeminstellingen). 
3. De speler aanpassen met de onderstaande opties: 

• Achtergrondverlichting 
• Helderheid 
• Stroombesparing 
• Slaapstand 
• Aanpassen 
• Menu Looping 
• Equalizer 
• Replay Gain 
• Taal 
• Datum 
• Tijd 
• Volume 
• Info 
• Indeling 
• Herstellen 

 

Achtergrondverlichting 
Deze optie selecteert de tijd dat de timer van de achtergrondverlichting wordt 
geactiveerd om de verlichting automatisch uit te schakelen. Druk op een willekeurige 
knop om de achtergrondverlichting opnieuw te activeren. 

1. Selecteer Backlight (Achtergrondverlichting). 
2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) en selecteer de 

gewenste tijd voor de achtergrondverlichting (15 seconden tot 90 seconden). 
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Helderheid 
Met deze optie wordt de helderheid van het display aangepast voor betere leesbaarheid 
in verschillende lichtomstandigheden. 

1. Selecteer Brightness (Helderheid). 
2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) om het 

contrastniveau in te stellen (20% tot 100%). 
3. Druk op de knop Select (Selecteren) om de instelling te bevestigen. 

 

Stroombesparing 
Deze optie schakelt de speler automatisch uit wanneer het apparaat gedurende een 
bepaalde periode inactief is.  

1. Selecteer Power Saver (Stroombesparing). 
2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) en selecteer de 

gewenste tijd (geen tot 120 minuten) voordat het apparaat wordt uigeschakeld.  
De speler schakelt niet in de stroombesparende modus als de instelling op None 
(Geen) is ingesteld. 

3. Druk op de knop Select (Selecteren) om de instelling te bevestigen. 

Slaapstand 
Deze optie schakelt de speler automatisch uit na een bepaalde afspeeltijd.  

1. Selecteer Sleep (Slaapstand). 
2. 2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) en selecteer de 

gewenste afspeeltijd voordat het apparaat wordt uitgeschakeld (Geen tot 120 
minuten).  De speler schakelt niet in de slaapstand als de instelling op None 
(Geen) is ingesteld. 

3. Druk op de knop Select (Selecteren) om de instelling te bevestigen. 

Aanpassen 
Deze optie verwijdert functies van het hoofdmenu van de speler. 

1. Selecteer Customize (Aanpassen).  
2. Selecteer de naam van de functie die je wilt verwijderen.  
3. Druk op de knop Select (Selecteren) om te schakelen tussen On (Aan) of Off 

(Uit). 
4. Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het vorige menu. 

Menu Looping 
Deze optie maakt continu bladeren van het menu (looping) mogelijk zonder te stoppen 
aan het einde en het begin van een menu.  

1. Selecteer Menu Looping.  
2. Druk op de knop Select (Selecteren) om te schakelen tussen On (Aan) of Off 

(Uit). 

Equalizer 
Deze optie verbetert de geluidskwaliteit van bepaalde soorten muziek door betere 
afstemming op het genre dat wordt afgespeeld.  

1. Selecteer Equalizer. 
2. Druk op de knop Up (Hoger)of Down (Lager) om door de muziekgenres te 

bladeren. 
3. Druk op de knop Select (Selecteren) om de optie te kiezen die past bij de 

muziek die wordt afgespeeld. 
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Replay Gain 
Deze optie maakt het mogelijk het gehoorde volume tijdens het afspelen van inhoud 
constant te houden. Muziekalbums zijn meestal gemengd en gericht op de verschillende 
gemiddelde volumeniveaus. Tijdens het afspelen in shuffle-modus kunnen er grote 
verschillen in het volume van de tracks optreden, waardoor de gebruiker het 
volumeniveau regelmatig moet aanpassen.  

 
Handige tips: Europese gebruikers moeten zich bewust zijn van de Europese beperkingen 
van volume binnen de wet- en regelgeving van de Europese Unie. 
 

1.  Selecteer Replay Gain. 
2.  Selecteer Mode (Modus) en druk op de knop Select (Selecteer) om te kiezen 

tussen Songs, Albums, of Off (Uit). 
3.  Selecteer Pre-Gain en druk op de knop Select (Selecteren) om in te stellen 

hoeveel decibel (dB) je het algemene weergaveniveau naar boven wilt 
compenseren voor het "gemiddelde" niveau van de track-instellen van je 
bibliotheek.  

 
Handige tips: Meer informatie is beschikbaar op: 
http://kb.sandisk.com/app/answers/detail/a_id/430 

Taal 
Deze optie selecteert verschillende talen voor het display van de speler. 

1.  Selecteer Language (Taal). 
2. Druk op de knop Up (Hoger) of Down (Lager) om door de talen te bladeren. 
3. Druk op de knop Select (Selecteren) om de gewenste taal te kiezen. 

Datum 
Met deze optie selecteer je de datum. 

1. Selecteer Date (Datum). 
2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) om de dag, maand of 

het jaar te selecteren.  
3. Gebruik de knop Up (Hoger) om de nummers te verhogen of op Down (Lager)  

om de nummers te verlagen.  
4. Druk op de knop Select (Selecteer) als de datum is ingesteld. 
 

Handige tips: De datumnotatie wordt ingesteld op basis van de landinstellingen van het 
apparaat. Voor de regio Noord- en Zuid-Amerika verschijnt de datum als maand/dag/jaar. 
Voor andere regio's verschijnt de datum als dag/maand/jaar. 

Tijd 
Met deze optie selecteer je de tijd. 

1. Selecteer Time (Tijd). 
2. Druk op de knop Previous (Vorige) of Forward (Vooruit) om het uur, de 

minuut of de seconde in te stellen.  
3. Gebruik de knop Up (Hoger) om de nummers te verhogen of op Down (Lager)  

om de nummers te verlagen.  
4. Druk op de knop Select (Selecteer) als de tijd is ingesteld. 
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Volume 
Met deze optie selecteer je het volume. 

1. Selecteer Volume. 
2. Selecteer Normal (Normaal) of High (Hoog). 
3. 3. Druk op de knop Select (Selecteren) om de gewenste optie te kiezen. 

Info 
Deze optie toont informatie over de speler, zoals de firmwareversie, beschikbare/vrije 
geheugen, het aantal bestanden in de speler en de batterijstatus. 

1. Selecteer Info. 
2. Druk op de knop Up (Hoger)of Down (Lager) om door de informatie te 

bladeren. 

Formatteren	
	

LET OP: Het formatteren zal alle bestanden op de speler verwijderen. Zorg 
ervoor dat je back-ups maakt van alle mediabestanden op de speler voordat je het 
apparaat formatteert. Alle mediabestanden moeten na het formatteren opnieuw op 
het apparaat worden overgezet. 
 
1. Selecteer Format (Formatteren). 
2. Selecteer Internal Memory (Intern geheugen), External Memory (Extern 

geheugen), of All (Alles). 
3. Kies de gewenste optie door Yes (Ja) of No (Nee) te selecteren. 
4. Druk op de knop Select (Selecteren) om te bevestigen, of druk op Back (Terug) 

om terug te gaan naar het vorige menu. 

Herstellen	
Deze optie zet de speler terug in de oorspronkelijke fabrieksinstellingen waarmee het 
apparaat werd geleverd. 

LET OP: Deze optie zal alle gemaakte instellingen van de speler verwijderen. 
 

1. Selecteer Restore (Herstellen).   
2. Kies de gewenste optie door Yes (Ja) of No (Nee) te selecteren. 
3. Druk op de knop Select (Selecteren) om te bevestigen, of druk op Back (Terug) 

om terug te gaan naar het vorige menu. 

Muziekopties 
Ga als volgt te werk om muziekopties te selecteren: 

1. Selecteer Settings (Instellingen) in het Hoofdmenu.   
2. Selecteer Music Options (Muziekopties). 
3. De speler aanpassen met de onderstaande opties: 

• Shuffle 
• Herhalen 
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Shuffle  
 Deze optie speelt songs af in willekeurige volgorde. 

1. Selecteer Shuffle. 
2. Druk op de knop Select (Selecteren) om te schakelen tussen Shuffle Aan en 

Shuffle Uit (instellen op Shuffle ON (AAN) om songs in willekeurige volgorder af te 
spelen). 

Handige tips: In de shuffle-modus kun je een willekeurige song selecteren met de knoppen 
Forward (Vooruit) en Backwards (Terug).  

 

Herhalen 
 Deze optie herhaalt de song.  

1. Selecteer Repeat (Herhalen).  
2. Druk op Select (Selecteren) om de gewenste herhaalmodus te selecteren: 

• Off (Uit): Songs worden niet herhaald  
• Song: Het huidige track herhalen 
• All (Alles): Herhaal alle geselecteerde tracks op de huidige menulocatie 

 
 
Handige tips: Tijdens muziekweergave kun je het Options Menu (Optiesmenu) openen door 
op de knop Options (Opties) te drukken als het afspeelscherm is geopend. Muziekopties 
zijn ondermeer: Add Song To GoList (Song aan GoList toevoegen), Remove Song From 
GoList (Song van GoList verwijderen), Repeat (Herhalen), Shuffle, Music EQ (Muziek EQ), 
Delete Song (Song verwijderen), en Track Info (Trackinformatie). Raadpleeg Hoofdstuk 4 
voor bijzonderheden. 
 
 

Luisterboeken en Podcast Opties 
Ga als volgt te werk om de opties voor luisterboeken en podcasts te selecteren: 

1. Selecteer Settings (Instellingen) in het Hoofdmenu.   
2. Selecteer Audiobook Options (Luisterboekopties) of Podcast Options 

(Podcastopties). 
3. De speler aanpassen met de onderstaande opties.  

Snelheid 
Deze optie regelt de snelheid waarmee de inhoud wordt afgespeeld. 

1. SelecteerSpeed (Snelheid). 
2. Druk op de knop Select (Selecteren) om te schakelen tussen Normal 

(Normaal), Fast (Snel), en Slow (Langzaam). 

Radio-opties 
Ga als volgt te werk om radio-opties te selecteren: 

1. Selecteer Settings (Instellingen) in het Hoofdmenu.   
2. Selecteer Radio Options (Radio-opties). 
3. De speler aanpassen met de onderstaande opties: 

• Alle voorinstellingen (presets) verwijderen 
• FM-modus 
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Alle voorinstellingen verwijderen 
Deze optie verwijdert alle radiozenders. 

1. Selecteer Delete All Presets (Alle voorinstellingen verwijderen). 
2. Kies de gewenste optie door Yes (Ja) of No (Nee) te selecteren. 
3. Druk op de knop Select (Selecteer) om te bevestigen of druk op de knop Back 

(Terug) om naar het vorige menu te gaan. 

FM-modus 
Deze optie selecteert stereo of mono radio-modus. 

1. Selecteer FM Mode (FM-modus). 
2. Druk op de knop Select (Selecteren) om te schakelen tussen Stereo of Mono. 
3. Druk op de knop Back (Terug) om terug te gaan naar het vorige menu. 
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Hoofdstuk 10 
Dit hoofdstuk beschrijft hoe je service en ondersteuning kunt 
krijgen voor de SanDiskClip Sport MP3-speler. 
 

Meer over Service en Garantie-
informatie 

Technische ondersteuning 
Voordat je contact opneemt met Technische ondersteuning, de informatie in Tips and 
Troubleshooting (Tips en storingen verhelpen raadplegen voor mogelijke 
antwoorden op je vragen. 
 
Als je vragen hebt over het gebruik of de functies van je SanDisk-speler en andere 
SanDisk-producten, kunt je onze onze Knowledgebase (Kennisbank) kb.sandisk.com of 
www.sandisk.com/support raadplegen. 

INTELLECTUELE EIGENDOMSRECHTEN VAN DERDEN 
Dit product wordt beschermd door bepaalde intellectuele eigendomsrechten van Microsoft Corporation. 
Gebruik of verspreiding van dergelijke technologie buiten dit product is verboden zonder een licentie van 
Microsoft of van een erkende dochteronderneming van Microsoft. Providers van inhoud maken gebruik van 
digital rights management voor Windows Media in dit apparaat ("WM-DRM") om de integriteit van hun 
inhoud te beschermen ("Beveiligde inhoud") zodat hun intellectuele eigendom, waaronder auteursrechten, in 
dergelijke inhoud niet wordt misbruikt. Dit apparaat maakt gebruik van WM-DRM-software om "Secure 
Content" (“WM-DRM Software”) af te spelen. Als de beveiliging van de WM-DRM-software in dit apparaat 
is aangetast, kunnen de eigenaren van beveiligde inhoud ("Secure Content"-eigenaren) verzoeken dat 
Microsoft de rechten van de WM-DRM-Software herroept om een nieuwe licenties te verkrijgen voor het 
kopiëren, tonen en/of afspelen van Beveiligde inhoud. Intrekking doet geen afbreuk aan de WM-DRM-
Software om onbeveiligde inhoud af te spelen. Een lijst met ingetrokken WM-DRM-software wordt naar je 
apparaat gestuurd wanneer je een licentie voor Secure Content van Internet of een pc wilt downloaden. 
Microsoft kan, in combinatie met een dergelijke licentie, ook lijsten met ingetrokken software naar je 
apparaat downloaden namens Secure Content Owners.  
 

DIT PRODUCT IS GELICENTIEERD ONDER DE MPEG-4 VISUAL PATENT PORTFOLIO-LICENTIE 
VOOR PERSOONLIJK EN NIET-COMMERCIEEL GEBRUIK DOOR EEN CONSUMENT VOOR (i) 
HET CODEREN VAN VIDEO IN OVEREENSTEMMING MET DE MPEG-4 VISUAL-STANDAARD 
("MPEG-4 VIDEO") EN/OF (ii) HET DECODEREN VAN MPEG-4 VIDEO GECODEERD DOOR EEN 
CONSUMENT VOOR EEN PERSOONLIJKE EN NIET-COMMERCIËLE ACTIVITEIT EN/OF IS 
VERKREGEN VAN EEN VIDEO PROVIDER DIE IS GELICENTEERD DOOR MPEG LA OM MPEG-4 
VIDEO TE LEVEREN.  
GEEN LICENTIE WORDT VERLEEND OF WORDT GEACHT TE ZIJN VERLEEND VOOR ENIG 
ANDER GEBRUIK. AANVULLENDE INFORMATIE, WAARONDER INFORMATIE MET 
BETREKKING TOT PROMOTIONELE DOELEINDEN, INTERN GEBRUIK EN COMMERCIEEL 
GEBRUIK EN LICENTIES KAN VAN MPEGLA, LLC WORDEN VERKREGEN.  
 
ZIE HTTP://WWW.MPEGLA.COM. 
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MPEG Layer-3 audio codering-technologie onder licentie van Fraunhofer IIS en Thompson. 

SanDisk beperkte productgarantie 
 
Ga voor technische ondersteuning via Internet naar www.sandisk.com/wug 
 
 

FCC-VOORSCHRIFTEN 
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderhevig aan de volgende twee 
voorwaarden:1. Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en2. Dit apparaat moet elke 
interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken. 
Dit apparaat is getest en voldoet aan de limieten voor een klasse B digitaal apparaat, conform Deel 15 van de 
FCC-regels. Deze limieten zijn opgesteld om een redelijke bescherming tegen schadelijke storingen in 
thuisinstallatie te bieden. Deze apparatuur genereert en gebruikt radiofrequentie-energie en kan deze ook 
uitstralen en kan, indien niet is geïnstalleerd overeenkomstig deze instructies, schadelijke interferentie met 
andere apparaten in de nabijheid veroorzaken. 
 
Echter, er is geen garantie dat geen storing in een bepaalde installatie zal optreden. Als dit apparaat storing 
in radio- of televisieontvangst veroorzaakt, wat kan worden vastgesteld door het apparaat uit en weer aan te 
zetten, wordt de gebruiker aangeraden om te proberen de storing te verhelpen door een of meer van de 
volgende maatregelen:3. Vergroot de afstand tussen het apparaat en de ontvanger.4. Sluit het apparaat aan op 
een ander stopcontact, zodat het apparaat en de ontvanger op verschillende elektrische circuits zijn 
aangesloten.5. Raadpleeg de dealer of een ervaren radio / TV-technicus. 
Ga voor meer informatie over FCC-naleving naar: 
http://kb.sandisk.com/app/answers/detail/a_id/16878/ 
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